

Президент Германии Кристиан Вульф назвал Тверь самым дружественным ему городом России

13 октября столицу Верхневолжья с официальным визитом посетили президент ФРГ Кристиан Вульф с супругой Бетиной Вульф. Гости встречали губернатор Тверской области Дмитрий Зеленин с супругой Аллой Зелениной, сотрудники органов исполнительной и законодательной власти региона, представители бизнес-сообщества.

Кроме столицы Верхневолжья в зону визита президента Германии были включены Москва, Санкт-Петербург и Ульяновск. Лидер ФРГ побывал в Твери не впервые: 18 лет назад, будучи премьер-министром Нижней Саксонии, он посещал областной центр во главе делегации из Оснабрюка, который более 28 лет является побратимом столицы Верхневолжья. Однако давняя дружба — далеко не единственная причина, по которой Тверь вошла в программу визита Кристиана Вульфа. Германии и Верхневолжье связывают не только культурные, но и прочные экономические связи. Именно тверской регион стал площадкой для реализации пяти крупных инвестпроектов с участием немецкого капита-

## Встреча с видом на будущее



Визит в Тверь президента ФРГ Кристиана ВУЛЬФА дал старт новому этапу в отношениях Верхневолжья и Германии.

ла. Общий объем инвестиций — 965 млн рублей. Вполне возможно, что визит делегации из Германии станет еще одним стимулом для европейского бизнеса и в Верхневолжье придут новые инвесторы.

Программа визита Кристиана Вульфа в Тверь была краткой, но насыщенной. Началом ее стала презентация экономических возможностей тверского региона. Открывая ее, губернатор Дмитрий Зеленин обратился к президенту Германии: «То, что вы выбрали нашу область, — добрый

знак. Мы являемся одним из крупнейших регионов ЦФО, и нам есть что показать и рассказать немецким коллегам». Ответ Кристиана Вульфа не был преследован протоколом. Но глава Германии посчитал важным выступить с приветственной речью. Он говорил о том, что до сих пор мнит ту сердечность и благожелательность, с которой его встречали в Твери 18 лет назад. «Когда у нас есть друзья в такой стране, как Россия, эту дружбу важно поддерживать и развивать. Я хочу всем, кто

приехал со мной из Германии, показать, насколько крепки наши отношения с Тверью». Более детально инвестиционная привлекательность Тверской области обсуждалась на расширенном заседании. За столом переговоров помимо представителей власти встретились руководители тверских предприятий и потенциальные инвесторы из Германии. Обе стороны заинтересованы в развитии бизнеса на тверской земле, которая обладает мощнейшими ресурсами для открытия новых предприя-

тий. Одним из главных направлений сотрудничества в сфере экономики станет создание в регионе машиностроительного кластера. Он сможет объединить предприятия, профессиональные учебные заведения, а также деловых и инвестиционных партнеров. Как отметил спикер областного Законодательного Собрания Андрей Епишин, способствовать локализации машиностроительного производства будет принятый в области закон о мерах государственной поддержки при создании индустриальных парков. После окончания заседания Кристиан Вульф посетил Управление МЧС по Тверской области. В это время первая леди Германии Бетина Вульф в сопровождении супруги тверского губернатора Аллы Зелениной побывала в Тверском областном перинатальном центре.

Кратко подводя итоги визита Кристиана Вульфа, можно сказать, что в реализации инвестиционных проектов на территории Верхневолжья германская сторона заинтересована не меньше, чем российская.

**Александра БАЙРАМОВА**

ПО ФАКТУ

На **36,3%** выросли цены на яйца в Тверской области в октябре. Этот продукт стал лидером роста цен в регионе, обогнав пресловутую гречку (рост 14,6%) и картофель (12,7%). Продолжает дорожать ржаной и ржано-пшеничный хлеб — на 3,5%. Также небольшое повышение цен зафиксировано на следующие продукты: рис (0,9%), соль и сахар (1,2% и 3,4%), мясо свинины и кур (1,2% и 1,4%), молоко (3,4%), сливочное и подсолнечное масло (4,6% и 6,7%), пшено (8,5%). Зато подешевела говядина и баранина (соответственно 1,6% и 1,3%), лук, морковь и капуста (3,1%, 13,6% и 8,5%) и пшеничная мука (0,6%). В адрес глав муниципальных образований Тверской области направлены письма за подписью заместителя губернатора Анатолия Боченкова с рекомендацией провести в районах мероприятия, направленные на стабилизацию розничных цен на социально значимые продукты.

**250** человек эвакуировали 12 октября в Твери из здания общежития химико-технологического колледжа. Рано утром в одной из комнат общежития возник пожар, который был ликвидирован пожарными через несколько минут. Жертв и пострадавших нет, хотя комната и все имущество проживающих там девушек сгорело дотла. В настоящее время причины возгорания устанавливаются.

**439** свиней были задержаны в Тверской области. Как сообщает Управление Россельхознадзора по Тверской и Псковской областям, партия племенных животных поступила на территорию Верхневолжья из Канады. Причиной задержания свиней стало несоответствие документов на перевозку животных законодательству РФ. В настоящее время свиньи доставлены на карантинную базу под ответственность ветеринарной службы Тверской области.

**9,8** миллиона рублей штрафов было собрано в Тверской области с нарушителей правил дорожного движения. Эта сумма — итог полугодовой работы комплексов видеофиксации, установленных на дорогах региона. На данный момент таких приборов 13, но до конца года к ним добавятся еще четыре. Все штрафы, взысканные по результатам деятельности камер видеонаблюдения, поступают в областной бюджет.

## Прямой диалог

В Тверской области продолжается подготовка региональной программы модернизации здравоохранения на 2011-2012 годы в рамках социального проекта партии «Единая Россия» «Качество жизни. Здоровье». Ее обсуждение прошло недавно в Калязинском районе

Координатор партийного проекта в регионе, председатель Законодательного Собрания Тверской области Андрей Епишин встретился с коллективом Калязинской центральной районной больницы.

Он напомнил, что в течение двух ближайших лет в рамках партийного проекта «Качество жизни. Здоровье» будет выделено 300 млрд рублей на приведение всей сети российского здравоохранения в порядок. При этом средства прежде всего должны направляться на совершенствование медицинской помощи по тем заболеваниям,



я, которые являются основной причиной высокой смертности. Наш регион получит порядка 3 млрд рублей.

Также будет профинансировано внедрение современных информационных систем в здравоохранении, что позволит значительно улучшить организацию доступа граждан к услугам медучреждений. На эти цели планируется направить порядка 24 млрд рублей. И, наконец, 136 млрд рублей будет выделено на повышение уровня обеспеченности стандартов

предоставления медицинских услуг.

За два года необходимо усовершенствовать материальную базу, оптимизировать систему здравоохранения. В дальнейшем средства будут продолжать поступать ежегодно, но уже на текущее финансирование отрасли — через систему ОМС.

Спикер областного парламента предложил врачам высказать свое видение проблем районной медицины и обозначить вопросы, которые нужно решить в первую очередь.

ИНИЦИАТИВА ВЛАСТИ

Как оказалось, калязинских медиков волнуют вопросы привлечения кадров, особенно молодых специалистов. А для этого нужно решить два вопроса — обеспечить молодых медиков жильем (хотя бы служебным) и достойной зарплатой, считают они. И, конечно, то, что наболело: капитальный ремонт поликлиники, разговоры о котором идут уже несколько лет.

— В следующем году деньги на ремонт поликлиники мы найдем, — заверил Андрей Епишин. — Что касается выделения служебного жилья молодым специалистам, то я эту идею поддерживаю. Мы готовы рассмотреть вопрос о выделении субсидий муниципальным образованиям (на условиях софинансирования) — для покупки служебного жилья и формирования муниципального фонда такого жилья.

Спикер областного парламента приветствует подобный формат общения.

— Модернизация региональной системы здравоохранения — наша общая за-

дача, — резюмировал Андрей Епишин. — И от каждого из нас зависит, каков будет ее итог. Встречи в таком формате, как это проходило в Калязинской ЦРБ, очень важны. Именно прямой диалог с медиками помогает подробно узнать и оценить весь комплекс проблемных вопросов. Как показало наше общение, часть из них можно решить своими силами — путем софинансирования из областного и местного бюджетов. Хочу отметить, что проект «Качество жизни. Здоровье» не предполагает сокращения регионального финансирования сферы здравоохранения. Напротив, оно должно оставаться на прежнем уровне или по мере возможности увеличиваться. Ну а мелких вопросов в медицине не бывает. Поэтому сегодня для меня было очень важно услышать мнение каждого медработника — от медсестры до врача.

**Пресс-служба  
Законодательного  
Собрания Тверской области**

## Отдам долг в хорошие руки

Окончание. Начало на стр. 1. И кто же тогда на самом деле вступил «на тропу информативной войны», о которой в СМИ говорит пресс-служба Тверьэнерго?

А что же предприниматель, который, согласно договору, в течение года должен выплатить Тверьэнерго 8,4 миллиона рублей? И откуда

у ИП Ермолаевой восемь с лишним миллиона рублей на нулевую с точки зрения рентабельности для самого предпринимателя сделку? Можно предположить, что не только нерентабельную, но, возможно, даже убыточную. Потому что гарантирующий поставщик часть долгов перед Тверьэнерго уже погасил. То есть нельзя исключать, что ИП ку-

пил уже оплаченную задолженность и истребовать ее ни с кого даже в судебном порядке не сможет.

Руководители Тверьэнерго в СМИ неоднократно заявляли, что Тверьэнерго не платит по счетам уже целый год, и за это время его долг вырос просто до астрономической суммы — 1,5 млрд рублей. Но тогда как объяс-

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

нить наличие ряда платежей, датированных второй половиной августа (опять-таки имеются в распоряжении редакции) на сумму в 70,5 миллиона рублей, оплачивавших июльский транзит электроэнергетики компанией «Тверьэнерго»?

Какие-то непонятные игры получаются. Руководство Тверьэнерго во всеуслышание заявляет о том, что на заключение прямых договоров с крупными потребителя-

ми их подвигли хронические неплатежи со стороны сбытовой компании, в то время как деньги от сбытовой компании поступают на счета Тверьэнерго. И тут же по-тихому продает долги «мелким оптом».

И во все это оказались втянутыми отдельные предприниматели Тверской области. Осознают ли участники подобных сделок, к каким последствиям они могут привести?

**Ирина ИВАНОВА**